
Ata da sessão ordiná ria do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente
– CMDCA Campinas. Aos  oito dias de novembro de dois mil e vinte e dois as quatorze
horas  deu-se  início  a  reunião  ordiná ria  do  Conselho  realizada  por  videochamada
através  da  Plataforma  Sala  Virtual  Campinas.  Estiveram  presentes:  Titulares  da
Sociedade Civil:  Ana Lú cia da Silva Batista, Flá vio de Azevedo Levy, Ricardo Leite de
Moraes, Adriana Cristina da Silva Arten e Patrícia Rodrigues Silva Paes. Suplentes da
Sociedade Civil: Miriã  Pereira de Lima e Jeanne Maria Madureira de Camargo Rodrigues.
Titulares  do  poder  pú blico:  Maria  Angé lica  Bossolane  Batista,  Maria  José  Geremias,
Andréa Maria Campedelli Lopes e Marcelo Bandiera Sá lvio. Suplentes do poder pú blico:
Fernando Henrique Martins, Carolina de Souza Ramires e Clébia Alves Campos Oliveira.
Estiveram presentes os convidados:  Rosângela Felipe Barbosa Silva (Conselho Tutelar
Sudoeste),  Laysla  Sué llen  Coelho  Campos  (Conselho  Tutelar  Noroeste),  Maria  Stella
Almeida  Rodrigues  (Conselho  Tutelar  Leste),  Vera  Lia  Teixeira  (Associação  Daniel
Mendez) e José  Aparecido Rocha (Coordenadoria Setorial de Fundos/SMASDH). PAUTA
– Expediente: 1-Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião de outubro de 2022. A
ata do dia 14 de outubro foi aprovada por 10 votos. Justificativas de ausência: Maristela
Succi  Bosso.  2  –  Informes:  Informação  de  que  o  servidor  Aparecido,  da  SMASDH,
participará  dessa  reunião  para  apresentar  o  balancete  mensal,  pois  a  conselheira
Maristela,  que  é  a  1ª  tesoureira  não  pode  comparecer  conforme  justificativa
apresentada. O servidor Aparecido, solicitou a inversão da pauta, em razão de só  poder
permanecer  na  reunião  até  à s  15h00.  A  solicitação  foi  aprovada  por  10  votos.  A
Presidente Angé lica, informou sobre a manifestação das OSCs, quanto à  resolução que
revogou a possibilidade de destinação  dirigida do IR e  a  formação  de  um grupo de
trabalho para estudar se há  estratégias que possam ser adotadas para que não haja
prejuízo  financeiro para  as  organizaçõ es  da  sociedade civil.  O  grupo de trabalho  se
reunirá  no  dia  29/11  à s  14h00,  no  salão  da  Igreja  Divino  Salvador.  Edital  de
Chamamento  do  CMDCA,  que  está  em  fase  de  elaboração:  Foi  informado  que  é
necessá rio definir quais serão as linhas de ação e como será  feito o monitoramento das
açõ es. Situação dos processos de repasse referentes à  Resolução CMDCA nº 029/2022. A
expectativa é  que os repasses comecem a serem feitos no final de dezembro de 2022.
Foram  analisados  65  planos  de  trabalho.  Avaliação  das  Pré -Conferências.  Houve
dificuldades,  mas  o  empenho  de  todos  para  a  superação  com  soluçõ es  criativas
garantiram o sucesso de todo o processo.  Ordem do dia: 1-Apresentação do Balancete
financeiro – Aprovado. 2-Comitê  de gestão colegiada da Rede de Cuidados e Proteção
Social de Crianças e Adolescentes Vítimas ou Testemunhas de Violência de Campinas. –
Minuta para alteração da resolução com as indicaçõ es para composição do Comitê  –
Aprovado. 3- Apoio financeiro para o Plano da Infância Campineira – PIC.  Aprovado.
4.Pedidos de alteração de despesas referentes a projetos apresentados para o edital de
chamamento do CMDCA nº 01/2020:  CEPROMM – Aprovado,Aprendizado Santana –
Aprovado. CEAK – Aprovado. Casa Maria de Nazaré  – Aprovado, Instituto Semear – Não
Aprovado, porque a OSC apresentou a solicitação fora do prazo estabelecido no edital. 5-
Processos  de  repasses  de  recursos  referentes  à  Resolução  CMDCA nº  029/2022,  de
organizaçõ es  que  não  cumpriram  o  prazo  estabelecido  para  apresentação  de
documentos: Associação Beneficente Direito de Ser – Reprovado; Associação da Criança
Maria Luíza Hartzer – Reprovado; Embaixadores da Prevenção – Reprovado. 6- Pedido

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45



de concessão inicial  do PETI – Programa de Erradicação do Trabalho – Aprovado. 7.
Pedido  de  Concessão  inicial  do  PAICA  –  Aprovado.  8-  Reposição  do  cargo  de  1º
Secretá rio: por motivo de aposentadoria da Conselheira Flá via há  a necessidade de se
repor o cargo de 1º Secretá rio. A Conselheira Maria José  Geremias, representante do
Poder Pú blico, se dispô s a ocupar. Aprovado. 9- Reposição do cargo de 2º tesoureiro: o
cargo de 2º Tesoureiro ficou vago tendo em vista a migração da Conselheira Maria José
para outro cargo. Conforme definido no regimento interno, o cargo deve ser ocupado
por representante do Poder Pú blico, porém dentre os presentes ninguém se apresentou.
Na pró xima reunião do Colegiado o assunto será  novamente pautado. Assim encerrou-
se a reunião. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradece a presença de todos, e
eu, Flá vio de Azevedo Levy, lavrei a presente ata.
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